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ΑΞΕΣΟΥΑΡ: ΘΗΚΗ IPAD ΑΠΟ ΣΑΜΠΡΕΛΑ ΠΟΔΗΛΑΤΟΥ 

 

 

 

ΥΛΙΚΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ 

Ποδήλατο αεροθάλαμοι, ένας κόπτης, βέλκρο, το νήμα και μια ραπτομηχανή. Bicycle inner 
tubes, a cutter, velcro, thread and a sewing machine. 

 

ΒΑΘΜΟΣ ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ 

Υψηλός. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 

Έξι ώρες περίπου αλλά εξαρτάται πολύ με τις δυνατότητες ραπτικής των εκπαιδευόμενων.  

 

ΜΑΘΗΣΙΑΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ  

Εξικοιωθείτε με νέα υλικά για να εργαστείτε και να δημιουργήσετε πορτοφόλια, τσάντες... 
και να μάθετε πώς να ράψετε σκληρά υλικά.  

 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΝΤΑΙ  

Προσοχή, αποφασιστικότητα, λεπτός χειρισμός, ακρίβεια, επιδεξιότητα χεριού και ματιού, 
δημιουργικότητα, συγκέντρωση και ανταλλαγή δημιουργικών τρόπων να τελειώσει το 
προϊόν.  

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΒΗΜΑ-ΒΗΜΑ 

1.Κόψτε την σαμπρέλα, θα πρέπει να ενωθούν περισσότερες από μία, επειδή συνήθως οι 
διαστάσεις τους είναι περίπου 19 cm x 14 cm και η θήκη που πρόκειται να φτιάξετε είναι 26 
εκ. x 22 εκ.  
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2. Καθαρίστε σχολαστικά την σαμπρέλα με ένα βρεγμένο πανί. 

3. Ράψτε προσεχτικά τους σωλήνες (αυτό είναι ένα από τα πιο δύσκολα βήματα) το ένα 
δίπλα στο άλλο μέχρι να φτάξετε δύο κομμάτια με αυτές τις μετρήσεις:  
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                        22 cm                                                             

 

        

 

26 cm  

         

 

 

 

 

4. Μπορείτε επίσης να προσθέσετε μια μπροστινή τσέπη. Αυτές είναι οι μετρήσεις:  

                                                                                 16 cm 

 

 

                                          10 cm 

 

 

5. Κόψτε ένα τέταρτο κομμάτι, θα είναι η ένωση:  

                                                                                     4 cm 

 

                                                                 16 cm 

 

 

6. Κατ 'αρχάς, ράψτε ένα κομμάτι αυτοκόλλητης ταινίας velcro σε αυτό το τελευταίο 
κομμάτι. Στη συνέχεια, ράψτε το μικρό κομμάτι στο κέντρο του άνω μέρους από τα μεγάλα 
κομμάτια:  
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7. Ράψτε το άλλο κομμάτι αυτοκόλλητης ταινίας velcro στο μεγάλο κομμάτι που δεν έχετε 
χρησιμοποιήσει ακόμα. Πρέπει να το ράψετε στο κεντρικό τμήμα, 8 εκ. μακριά από το 
ανώτερο όριο.  

8. Ράψτε το κομμάτι που θα είναι η τσέπη με την αυτοκόλλητη ταινία velcro (αυτό που έχετε 
μόλις κάνει). Τέλος, ράψτε τα δύο μεγάλα κομμάτια μαζί και η υπόθεσή σας είναι έτοιμη!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 

Έχουμε να πούμε ότι είναι δύσκολο να δουλέψεις με αυτά τα υλικά, έτσι βεβαιώθειτε ότι 
έχετε κατάληλη ραπτομηχανή και η ομάδα σας είναι ικανή να αναλάβει την πρόκληση και να 
αποφύγει την μεγάλη απογοήτευση. Αντί να ράβετε τους διαφορετικούς σωλήνες, μπορείτε 
να τα κολλήσετε με μια ειδική κόλλα για το συγκεκριμένο υλικό.  

Είναι επιθυμητό ότι όλα τα εσωτερικά ποδήλατα είναι ισοδύναμα να αποφύγουν 
διαφορετικό πάχος, ποιότητα και μέτρα.   

Αν προσθέσετε felt από διαφορετικά χρώματα, η θήκη σας θα έχει μια χαρούμενη πινελιά και 
θα προστατεύσετε την οθόνη ακόμα περισσότερο. 

Αντί για αυτοκόλλητη ταινία velcro, ενναλακτικά θα μπορούσατε να χρησιμοποιήσετε ένα 
κουμπί ή ένα μαγνήτη. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ό,τι θέλετε. 

Μπορείτε να προσθέσετε τις τσέπες των διαφόρων μεγεθών και σχημάτων. Κάντε το σχέδιό 
σας μοναδικό!  

 

 
 

 

 


